

## 娱乐 | 星闻

为了每天能上头条,娱乐圈的相关人员包括宣传、经纪公司、狗仔队、影视公司还有明星们都拼了。记者每天翻查网络搜索榜,总是能从热门话题、热搜榜里拎出几条炒作新闻。有的看一眼就知道不可靠,人证物证俱全才是最有力的证据。现在的娱乐宣传也离不开各种物料,而最好使、最吸引眼球的当然是感情物料啦,明星恋爱、结婚、分手、离婚等戏码都是围观群众最喜闻乐见,兴奋讨论的G点啊。昨日传刘强东与奶茶妹妹结婚了,这两位恋情已经翻炒过好几轮,分分合合,背后都有营销公司运作,如果他们不自己承认,还真的难分真假。反而是林心如李东学领证这个传闻,因为时间点跟新片定档的时间恰好“凑”一起了,由不得大家表示怀疑——怎么就那么巧?

# 林心如李东学领证? 假的! 刘强东奶茶妹妹已婚? 暂无回应 上头条,要用什么(感情)物料?

**案例1** 刘强东奶茶妹妹传已婚  
“奶茶太太”上热搜榜  
炒恋情 放风渠道:某媒体微博



刘强东在法国开启“法国馆”,被传称奶茶妹妹为“太太”。上个月底两人泰国游被网友拍到。

“东泽恋”自去年开始上演,京东创始人刘强东和奶茶妹妹章泽天的感情状况一直是媒体关注的焦点。今年年初两人先是因删微博而传出分手消息,随后又被网友晒出两人1月底同游泰国的照片,疑似复合。昨日有微博爆料称,刘强东在法国接受采访时,已经改口称奶茶妹妹章泽天为“太太”。

昨日法国中文报纸《欧洲时报》的微博“法纵网”发布消息称,刘强东在出席京东集团“法国馆”启动仪式时,疑似已经改口称奶茶妹妹章泽天为“太太”。“法纵网”的微博原文如下:刘强东说,法国馆是京东商城第一个国别馆,之所以将“第一”交给法国,是因为“太太”喜欢法国。刘强东遗憾表示,二人同去泰国旅游,回国后转道法国,太太因签证问题未能一起来法。

于是#刘强东奶茶妹妹已婚#这个话题昨日在网上刷屏,#奶茶太太#也挤入微博实时热搜榜第三名。当事人的微博因为今年1月初传出“分手事件”后,已经许久未更新了,而两位当事人都在国外也无法证实消息真假。而网友们则惊呼:“上月初才传分手,这月初就领证了,只能说这世界变化太快,受不了啊!”

有娱乐八卦人士分析,每次“东泽恋”有新动态,要么跟京东事务挂钩,比如京东上市,要么就是为了推动奶茶妹妹的娱乐事业,现在奶茶妹妹不是那个《最强大脑》第二季的科学助教吗,这次也不例外啊。

▶▶当事人回应:暂无

**案例2** 林心如李东学领证?  
经纪人否认斥炒作  
赚票房 放风渠道:不明网络+电影物料



网上传出的林心如、李东学的结婚证是P过的,李东学的照片就是写真照移过来的。

从前晚开始有不明来源的网络爆料,称林心如跟李东学在电影《大喜临门》中“因戏生情,已经秘密领证”,并在网上晒出疑似两人的结婚证照片。对此网友戏称:“紫薇格格总算嫁出去了!就是嫁给果郡王差辈了!果郡王是雍正的弟弟,乾隆是雍正的儿子,紫薇是乾隆的女儿……这么说,紫薇和爷爷的弟弟在一起了!”如此戏剧性的发展,还真让人以为是电视剧的剧情呢。

值得玩味的是,昨日也是电影《大喜临门》对外宣布定档的时间,并且首次曝光了8款海报,其中包括林心如身穿婚纱与李东学合影的照片。片中,林心如与李东学饰演一对即将喜结连理的两厢情侣。此刻,有关两人秘密领证的爆料见诸网络,#林心如李东学#挤上微博实时热搜榜,不少粉丝给“紫薇格格”送祝福之外,也有不少人质疑这是为新片炒作。

▶▶当事人回应:  
“这是恶意炒作”

果然,昨日下午,双方经纪人和宣传人员已经出面辟谣了。李东学的宣传人员笑言:“这是被领证啦,完全没有的事,很明显就是炒作嘛。东学正在台湾拍戏,没法去领证哇!”

林心如的经纪人谭小姐回应时则义正词严得多:“我们对于炒作不作回应!我们有权在事态严重后请律师出面解决。”而《大喜临门》宣传方一直不接听记者的求证电话。

**案例3** #周三见#原来见的是  
撒贝宁新恋情啊  
玩悬念 放风渠道:狗仔队官方微博



撒贝宁与外国女友的新恋情曝光。网友给偷拍的狗仔队“差评”,因为曝光的料“一点都不劲爆”。

自从陈赫婚变事件闹出之后,偷拍到陈赫张子萱秘密约会的风行工作室立刻成为八卦群众关注的焦点,近日传出的“李晨范冰冰订婚”,让不少小伙伴跑到风行工作室创办人的微博下留言:“什么时候拍到两人约会的照片?”于是2月3日下午风行工作室的官方微博突然宣布——“#周

周三见#明天将独家首发某娱乐明星最新恋情的劲爆组图,该明星的这次爱情选择真的出人意料,当然,你也可以看成是其向旧爱——另一位娱乐明星的小报复,小示威,呵呵。猜猜TA是谁?”而前日正是#李晨范冰冰订婚#话题讨论最火热的日子。所以#周三见#一出,不少围观群众兴奋又期待,难道内地狗仔队又搞到猛料啦?

▶▶围观群众点评:好无聊,差评!

然后昨日谜底揭晓,风行工作室拍到了撒贝宁与新外国女友在长白山度假区游玩的视频,两人激情打游戏,亲密挽手同行……据悉,这位外国姑娘曾是中外音乐人组成的“五洲唱声乐团”的成员之一,本名丽萨,中文名叫李白,两人疑似在录制《吉尼斯中国之夜》时认识。然后小伙伴们发怒了,纷纷表示给“差评”:“说好的李晨范冰冰呢?!”“爆出撒贝宁的恋情我嚼着一点都不劲爆”“这次的周三见很无聊”。南都供稿

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**核心科技 就在格力**

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com